
 

     V PÁTEK 16. ČERVNA SE OD 10 HODIN DOPOLEDNE KONÁ 

V SÁLE KINA MINIMUZIKÁL POKLAD, KTERÝ NÁM PŘEDVEDE 

DIVADELNÍ SPOLEK SMAJLÍK Z PECKY. NA PŘEDSTAVENÍ,  

VE KTERÉM HRAJÍ PŘEVÁŽNĚ DĚTI A JE POŘÁDÁNO  

PRO ŠKOLY A ŠKOLKY Z OKOLÍ, MŮŽETE PŘIJÍT SAMOZŘEJMĚ 

VŠICHNI. VSTUP JE ZDARMA 

 

     MIMOŘÁDNĚ V PÁTEK 16. ČERVNA VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO 

KINA, KTERÉ PROMÍTÁ OD 20 HODIN FRANCOUZKOU KOMEDII 

NOVÁ HRAČKA. V SOBOTU 17. ČERVNA KINO PROMÍTÁ  

OD 20 HODIN ČESKÝ POVÍDKOVÝ FILM O MALÝCH VĚCECH  

A V NEDĚLI 18. ČERVNA OD 15 HODIN AMERICKOU 

ANIMOVANOU KOMEDII MEZI ŽIVLY NEBO OD 17 HODIN  

30 MINUT AMERICKÝ AKČNÍ FILM TRANSFORMERS: PROBUZENÍ 

MONSTER  

 

     V SOBOTU 17. ČERVNA K NÁM PŘIJEDE NA NÁVŠTĚVU 

AUTOBUS S OBČANY JIHOMORAVSKÝCH KŘTIN, KTERÉ JSOU 

NAŠÍ SPŘÁTELENOU OBCÍ ZE SOUTĚŽE VESNICE ROKU. POKUD 

BUDETE MÍT ZÁJEM JE POZNAT A TŘEBA I S NIMY POSEDĚT, 

TAK SE ZASTAVTE OKOLO 17 AŽ 18 HODINY V MÍSTNÍM 

HOSTINCI, KDE SPOLU MŮŽEME ZAVZPOMÍNAT NA VŠE,  

CO JSME PŘED ŠESTI LETY PROVÁDĚLI. PRO NĚ A TEDY  

I PRO VÁS BUDE PŘIPRAVENO OBČERSTVENÍ 

 

     NEJBLIŽŠÍ VÝVOZ MODRÝCH A ŽLUTÝCH POPELNIC 

PROBĚHNE VE ČTVRTEK 29. ČERVNA, DALŠÍ 27. ČERVENCE  

A POTOM VŽDY PO ČTYŘECH TÝDNECH. POKUD BUDETE CHTÍT 

JEŠTĚ OBJEDNAT BAREVNÉ NÁDOBY KE SVÝM NEMOVITOSTEM, 

MŮŽETE SE PŘIHLÁSIT NA OBECNÍM ÚŘADU. SVOZ PYTLŮ 

S TŘÍDĚNÝM ODPADEM BUDE ZATÍM STÁLE PO DVOU TÝDNECH 

KAŽDÉ SUDÉ PONDĚLÍ DOPOLEDNE 

 

     POKUD JSTE DOSTALI DO SVÝCH NEMOVITOSTÍ OD FIRMY 

EKOMONITOR CHRUDIM DOPIS SE ŽÁDOSTÍ O SOUHLAS 

SE STAVEBNÍM ZÁMĚREM PROVEDENÍ VODOVODU  

A KANALIZACE PO VAŠEM POZEMKU, TAK VÁS ŽÁDÁME  

O CO NEJRYCHLEJŠÍ ODPOVĚĎ A TO BUĎ V PŘILOŽENÉ OBÁLCE 

PŘÍMO NA FIRMU NEBO JI DONESTE NA OBEC. PROJEKT  

SE TEĎ ZBYTEČNĚ PROTAHUJE. DĚKUJEME 

 

 



     V PŘÍPADĚ, ŽE DOMA MÁTE JEŠTĚ MODRÉ PYTLE  

NA KOMUNÁLNÍ ODPAD, TAK JE UŽ NEPOUŽÍVEJTE. PŘIJĎTE  

SI NA OBEC PRO BÍLÉ S LOGEM FIRMY EKO JILEMNICKO. MŮŽE 

SE TAK STÁT, ŽE VÁM EKO TY MODRÉ UŽ NEODVEZE 

 

     NEDÁVNO SE V OBCI NAŠEL MOBILNÍ TELEFON. POKUD  

HO POSTRÁDÁTE, TAK SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU 

 

     ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO V ROZTOKÁCH U JILEMNICE BUDE 

V PŘÍŠTÍM TÝDNU, OD PONDĚLÍ 19. ČERVNA DO PÁTKU  

23. ČERVNA, Z DŮVODU DOVOLENÉ UZAVŘENO. V PŘÍPADĚ 

ZDRAVOTNÍCH POTÍŽÍ ZASTUPUJE DOKTOR VÁLEK  

VE STUDENCI NEBO NA HORKÁCH 

 

 


